
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 493 

 No primeiro (1º) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e onze (2011), na sede 
do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexéu 
estado de Pernambuco, às 18:00 horas, aconteceu a reunião solene de posse da nova 
Mesa Diretora Municipal de Xexéu, para a segunda legislatura do mandato 2011/2012, 
de acordo com o Regimento Interno desta casa no seu artigo 14. 
 De início o então presidente Sr. Paulo Soares da Silva, convidou a todos para 
ficarem de pé e em nome de Deus deu por aberta a sessão, convidando as autoridades 
para tomarem assento ao lado do plenário em lugar reservado. 
 Dando continuidade a sessão do Sr. Paulo Soares da Silva, passou a falar da 
composição da Mesa Diretora como sendo de Presidente, Primeiro Secretário e Segundo 
respectivamente dos quais se substituirão nesta ordem por mandato de dois (02) anos, 
vedado a recondução para o mesmo cargo na eleição mediatamente subsequente.  Falou 
ainda em atendimento ao Regimento Interno desta casa, no seu artigo 161 (cento e 
sessenta e um), parágrafo 1º (primeiro), nas sessões solenes não haverá expediente nem 
ordem do dia formal, dispensando a leitura da ata e a verificação da presença.  
 Prosseguindo o Sr. Paulo Soares da Silva, deu boas vindas aos presentes e fez 
ciente da nova Mesa Diretora que irá exercer o mandato biênio 2011/2012 em que foi 
escolhida por votação no dia vinte e nove (29) de novembro do ano de dois mil e dez 
(2010), a chapa única formada pelo Sr. presidente: Thiago Gonçalves de Lima, Primeiro 
Secretário: Flávio Rocha Peixoto e Segundo Secretário: José Valdelício da Silva Filho, 
eleita por seis (06) votos em prol na última sessão ordinária do 29 de novembro de 
2010. 
 Dando continuidade o Sr. Paulo Soares da Silva, convidou o vereador Thiago 
Gonçalves de Lima, para fazer seu juramento de posse da presidência da câmara de 
vereadores de Xexéu, o qual em atendimento, convidou todos para ficarem de pé e 
proferiu o seu juramento:  
 “PROMETO SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, CUMPRIR COM AS 
ATRIBUIÇÕES LEGAIS QUE ME FOI CONFERIDA DE PRESIDENTE DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU, CONTRIBUINDO JUNTO AO PODER 
EXECUTIVO PARA O DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO.” 
 Logo após, o então presidente Paulo Soares da Silva, junto aos vereadores 
declararam empossados como Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de 
Xexéu, o Sr. Thiago Gonçalves de Lima, como Primeiro Secretário, o Sr. Flávio Rocha 
Peixoto e como Segundo Secretário, José Valdelício da Silva Filho. 
 Já empossado, o novo presidente tomou a direção dos trabalhos, passando a 
chamar os atuais 1º e 2º secretários para ficarem nos seus devidos lugares, depois 
agradeceu a presença de todos e preferiu o seu discurso.  
  
 
 



 

 
 
 

Inicialmente cumprimentou, os colegas vereadores o Sr. prefeito e demais 
autoridades, agradeceu o apoio da sua família e amigos, renovou seu compromisso com 
sua cidade e com seu povo, disse estar à disposição de todos, finaliza desejando um feliz 
ano novo para todos. 

Facultado a palavra, fez uso da palavra o vereador e ex-presidente Paulo Soares 
da Silva, que após cumprimentar a todos falou dos dois anos a frente desta casa, das 
dificuldades enfrentadas, agradeceu aos funcionários pelo apoio, fez um balanço dos 
bens patrimonial adquirido na sua gestão, despediu-se como presidente, mas continuará 
nesta casa como vereador. 

Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar 
autoridades e populares disse que o papel do vereador é cobrar, fiscalizar e etc. Falou da 
nova Mesa Diretora dizendo que deu um voto de confiança e espera que o novo 
presidente faça um trabalho digno juntamente aos colegas vereadores, pediu a Deus que 
desse sabedoria ao novo presidente, parabenizou o ex-presidente pelo brilhante trabalho 
nesta casa.  

Fez também uso da palavra o vereador Laudevan Francisco, que cumprimentou 
a todos, pediu a Deus que abençoasse o novo presidente em novo trabalho, falou que 
todos os governantes tem que ser melhor nesse novo ano, trabalhando unidos para 
melhorar o desenvolvimento do município, falou sobre a eleição de presidente desta 
casa se prontificando ajudar no que for preciso ao novo presidente, finalizou desejando 
um feliz ano novo a todos xexeuenses.  

Com a palavra o vereador Aluízio Denis, iniciou cumprimentando a todos, 
parabenizou a nova Mesa Diretora, e disse que está junto para ajudar a todos 
principalmente no que for melhor para o povo e a cidade de Xexéu, elogiou o ex-
presidente Paulo Soares, pelo seu trabalho nesta casa, finalizou pedindo a Deus para 
abençoar o novo presidente, e um feliz 2011.  

Fez ainda uso da palavra o vereador e 1º Secretário Flávio Rocha, que 
cumprimentou autoridades e populares, disse que será breve em suas palavras por ser 
uma reunião solene, fez explanação sobre a eleição para presidência desta casa, disse ter 
votado em Thiago por achar que ele era o melhor nome no momento, finalizou 
desejando a todos um feliz ano novo. 

Depois fez uso da palavra o vereador e 2º Secretário José Valdelício, que 
cumprimentou a todos, disse que participou do processo de eleição da Mesa, falou da 
amizade que tem como todos os colegas vereadores e que está junto a todos.  

Prosseguindo fez uso da palavra o Exmo. Prefeito Gercino Gonçalves, que 
cumprimentou a todos, parabenizou o ex-presidente Paulo Soares, falou dos trabalhos a 
frente da prefeitura, dos projetos já encaminhados e que neste novo ano vem com toda 
força, falou dos veículos adquiridos para o município, finalizou desejando um feliz ano 
novo para todos. 

Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente vereador Thiago Gonçalves 
de Lima, agradeceu a presença de todos, convidando-os para participarem de um 
coquetel, depois pediu a todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão 
da qual eu Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que  

 
 



 

 
 
 
será assinada pelo Sr. presidente, 1º e 2º secretários, demais vereadores, por mim 

e populares presentes.  
 

Xexéu, 1º de janeiro de 2011.  
 
 
 

THIAGO GONÇALVES DE LIMA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


